

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Четверг,
22 марта
2018 года

№ 20
(1121)

Цена
свободная

25 марта - День работника культуры

Поздравляем!

Уважаемые работники культуры!
Дорогие ветераны отрасли!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Все вы – сотрудники музеев и библиотек, специалисты домов культуры, сельских клубов, коллективы художественной самодеятельности, поэты, артисты народного театра – истинные подвижники и энтузиасты. Своим трудом вы сохраняете непреходящие ценности – величие родного языка и литературы, традиции и наследие, способствуете развитию культурного и духовного потенциала нашей малой родины.

Уважаемые работники культуры! В день профессионального праздника примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и нужный людям труд, постоянный творческий поиск, за готовность и впредь сохранять и приумножать культурные традиции нашего района во имя возрождения духовности, человечности, добра и взаимопонимания. Желаем вам вдохновения и неиссякаемого творческого потенциала! Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С уважением, С.П. САВИН,
глава МР «Улётовский район».

К.М. ШЕЛЕМЕТЬЕВ,
председатель Совета МР «Улётовский район».

Уважаемые работники культуры, ветераны отрасли! От всего сердца поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём работника культуры!

Этот праздничный день является признанием заслуг людей творческих, эмоциональных, глубоко чувствующих, которые помогают понимать и ценить прекрасное, заботятся об эстетическом и нравственном воспитании, способствуют сохранению народных традиций и обычаев.

Уважаемые коллеги! В каждом из вас заложен огромный творческий потенциал, все вы талантливы, энергичны, любите людей и свою работу. Это прекрасно, потому что трудиться в сфере культуры, служить искусству и человечеству без всего этого набора очень трудно. Благодаря вашим неравнодушию, одухотворённости, увлечённости, стремлению поделиться прекрасным вы воплощаете в жизнь удивительные театральные постановки, организуете неповторимые и запоминающиеся концертные программы и представления, устраиваете познавательные выставки и экспозиции, проводите незабываемые экскурсии.

Примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и нужный людям труд. Благодаря вашим усилиям, знаниям, таланту культура, в ее лучших проявлениях, служит нашему народу.

Желаем вам здоровья, творческого долголетия, вдохновения, успехов во всех начинаниях, счастья, благополучия, любви! Пусть все задуманное вами воплощается в реальность.

О. СИНЕГУЗОВА,
директор МРУК МР «Улётовский район».
М. ДОРОЖКОВА,
директор МУК МЦРБ.

Неутомимые краеведы

Инну Лебедеву в с. Николаевское знают, без преувеличения, и стар и млад. Что и не новость: девочка училась в родном селе, а после окончания Забайкальского краевого училища культуры по специальности «библиотекарь» возвратилась в родное село, к своему любимому николаевскому озеру и местным улочкам.



И. Лебедева.

УЧИЛИЩЕ, несмотря на то, что это первая образовательная ступень, специалистов готовит крепких. С идеями, собственными мыслями и фантазией. Вот и Инна с первых дней, не тратя времени на «вникание», создала литературно-творческий клуб «Геликон» для школьников среднего возраста. Активизировала работу клуба «Хохлушка» и детского клуба любителей старины «Малютко». Два этих объединения - это то поле, на котором продолжают расти украинские ростки, и задача работника – сохранить эти национальные корни.

(Окончание на 3 стр.)

Уважаемые работники и ветераны отрасли культуры! Поздравляем вас и ваши семьи с Днём работника культуры!

Вы посвящаете свою жизнь благородному делу, в котором жаждете задействовать как можно больше людей, ведь культура – достояние всего народа! Где бы мы были без культуры? Спасибо тем, кто не дает нашим сердцам зачерстветь в этом сложном мире, где порой и запутаться можно, забыв о том, что не хлебом единым жив человек!

Так пусть и в этом деле, и в личной жизни вам сопутствуют удача и вдохновение, а жизнь неустанно преподносит приятные сюрпризы!

Профсоюзный комитет работников культуры Улётовского района.